

Новость · 14 мая 2022, 07:27

Умер член Совета по правам человека при президенте Андрей Бабушкин

В ночь на 14 мая умер член Совета по правам человека при президенте и глава комитета «За гражданские права» Андрей Бабушкин, ему было 58 лет. Об этом сообщают его коллега [Ева Меркачева](#) и [пресс-служба](#) партии «Яблоко».

«Сегодня ночью ушел от нас великий подвижник, истинный правозащитник Андрей Бабушкин. Он, пожалуй, больше всех сделал все возможное для заключенных и не только. Он помогал всем, абсолютно. Он всех любил, всех жалел. Он сердце и всего себя отдал людям. Светлая память!», — [написала](#) Меркачева в фейсбуке.

Бабушкин [выступал](#) в поддержку фигурантов дела «Сети», а также призывал расследовать пытки и [рассказывал](#) о нарушениях со стороны силовиков. Как отметили в «Яблоке», правозащитник добился освобождения «многих невиновных», организовывал кампании по защите скверов и пойм рек в СВАО и руководил службой помощи сиротам.